



Начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства г. Таганрога подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления жилищно-коммунального хозяйства города Таганрога по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).



По версии следствия, подозреваемый, достоверно зная о том, что прием твердо-коммунальных отходов любого класса опасности на полигон твердых бытовых отходов запрещен, своими действиями способствовал незаконному использованию полигона ТБО города Таганрога подконтрольным УЖКХ предприятием, у которого отсутствовала лицензия на соответствующую деятельность. Действия чиновника повлекли загрязнение окружающей среды и причинили вред почвам Российской Федерации в размере не менее 412 млн рублей.

В настоящее время по уголовному делу следователями СКР совместно с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Ростовской области выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе обыски по месту жительства фигурантов и в помещении администрации города Таганрога.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1400204>